



三大保证,让您买到上等灵芝孢子粉、孢子油

众所周知,灵芝被称为仙草,能显著提高人体的免疫能力,很多市民都会长期服用灵芝产品来延缓衰老、对抗一些慢性疾病,一些重症患者更是靠灵芝孢子油来延长自己的生命。但是,笔者在走访中发现,郑州市内各大品牌的灵芝孢子粉和孢子油价格依然“高高在上”。那么,消费者怎么才能买到货真价廉的高品质破壁灵芝孢子粉和孢子油呢?为打破灵芝价格坚冰,“泰山利华灵芝”在郑州举办“灵芝系列产品底价申领”活动!以产地直销的价格回馈消费者。

正宗灵芝孢子粉、孢子油底价申领 厂家直供 省钱70%

- “泰山利华灵芝”砍掉中间环节,破除灵芝暴利壁垒,解决灵芝高价难题!
 - 100%正宗泰山原产地灵芝,假一赔十。
 - 每天前50名打进电话者,可获赠价值69元的赤灵芝一支!
- 底价申领热线:0371-53728899/53728822 市民热情超出想象。

活动预计千人到现场申领

笔者连续几天介绍了灵芝厂家举办的“破壁灵芝孢子粉、孢子油底价申领的活动”让市民以市场1/3价抢灵芝的消息,在社会上引起强烈反响。

从早到晚,底价申领热线0371-53728899几乎被打爆,很多长期吃孢子粉/油的市民担心卖没了,想提前预订,还有不少正打算去买孢子粉的也暂停了出手,就等着本周末到底价申领活动现场抢购。

市民的热情已完全超出了举办方的想象,很多市民担心无法第一时间赶到活动现场,万一想要的孢子粉或孢子油卖断货了该怎么办?举办方是不是能够满足市民的需求呢?针对这种情况,举办方负责人王主任表示,此次郑州“破壁灵芝孢子粉、孢子油底价申领”的活动构思是应相关单位邀请,也是在很多灵芝孢子粉的忠实用户强烈要求下应运而生的。

对于笔者疑问,王主任说:“这次我们一共准备了

1000公斤各种规格的灵芝孢子粉和5000瓶灵芝孢子油来参加此次活动,应该能够满足市民的需求。但根据现在打入的咨询电话量统计,仅第一天,就会有上千人次前往,中间不排除会有断货的情况存在,公司安排了紧急预案,以保障郑州此次活动圆满成功。如果由于购买人数多造成断货,也请广大市民谅解!”

据活动主办方透露,本次郑州“破壁灵芝孢子粉、孢子油底价申领”活动现场,所展售的高品质破壁孢子粉、孢子油,均由工厂直供,去除销售中间所有加价环节,真正惠泽于民,不仅价格超低,而且规模大,还有医用级的“破壁灵芝孢子粉胶囊”让市民以超低价买到高品质好灵芝。

此外,活动主办方预计两天内每天都有上千人到现场抢购。请希望想确保以工厂价格买到高品质原生态有机灵芝产品的消费者尽早前往,以免断货。

吃六个月灵芝孢子粉 奇迹一个接一个



一般情况下,吃5-7天孢子粉后,人体五脏、六腑、血液、神经都开始发生变化。血液循环顺畅,毒素逐渐分解,但由于变化细微,很多人都感受不到,认为灵芝孢子粉起效慢。在服用灵芝孢子粉到半个月左右的时候,变化就比较明显了,特别是一些失眠患

者,会明显感觉到睡的时间长了,睡得踏实了;一些免疫力低的患者也将感觉到身体的抵抗力提高了,不易感冒,也不爱生病了。

大多数人服用一个月都能感觉到明显效果,如:睡觉香了,睡得踏实了;早上起来感觉浑身有劲了;头脑清楚,有精神了;晚上不起夜了;尿急、尿频好了;小腹不坠痛了;眼前的小蚊子也没有了;皮肤也水灵了……

当然,服用一个月后的这些变化只说明灵芝孢子粉起效了,这时还要坚持服用。据临床实验和很多服用者反映,连续不间断服用6个月,身体阴阳平衡,气血畅通,全身上下从头到脚的很多慢性病都会得到全面改善。

■厂家直供

打破灵芝系列产品价格坚冰 让老百姓也能用得起

市面灵芝孢子粉和孢子油坚持不降价,市民怎么办?怎样才能买到货真价廉的高品质破壁灵芝孢子粉和孢子油呢?我们特别邀请到“泰山利华灵芝”为河南市民带来一场高品质灵芝产品直销活动。

此次的“灵芝底价申领”就是为了打破市民选购灵芝系列产品的一种困境:以本报为媒介,采取厂家直销的形式,在消除所有中间环节以后,现场所销售的灵芝系列产品是终端零售价的一半不到,甚至比某些批发商拿货的价格还要低,真正做到让利于民,不仅给长期服用的市民切实减轻经济负担,而且保障产品的品质,让更多的市民买得心里踏实。

灵芝孢子粉的作用

破壁灵芝孢子粉是灵芝的“种子”,凝聚了灵芝最精华的部分。主要功效成分为灵芝多糖、灵芝三萜等,具有扶正固本,对许多慢性病症具有治疗或预防作用。

抗衰老:

灵芝孢子粉能消除体内的自由基,终止脂质过氧化,保护细胞,延长传代细胞的分裂代数,增进细胞寿命,促进代谢,增强体质,因而有效地延缓衰老,长期服用可益寿延年。

治疗心血管疾病:

灵芝孢子粉具有对血压双向调节的作用,它能有效舒张冠状动脉血流量,改善微循环,增加心肌供血,净化血液,降低血液中胆固醇和中性脂肪含量,防止和溶解血管中的血栓,促进血液循环,对急性心肌梗死有保护作用,可减少动脉粥样硬化斑块的形成。对于冠心病、心绞痛、动脉硬化、高血压、高血脂等疾病,具有较好的预防和辅助治疗作用。

抗癌作用:

灵芝孢子粉对多种肿瘤细胞有明显抑制作用。用于配合恶性肿瘤患者的放疗、化疗,能增强病人的耐受性,减轻副作用,改善骨髓造血功能,增加白细胞的转移、复发,增强免疫能力,促进康复。晚期癌症患者服用后可增强体质和抗癌能力,缓解并发症的发生和发展,延长存

活期,提高生活质量。

治疗消化系统疾病:

灵芝孢子粉具有保肝解毒功能,能促进肝脏对药物、毒物的代谢,提高肝脏的再生能力,有效改善肝功能。能改善肝脏血液循环,提高肝脏生理功能,降低血糖。能促进消化系统的新陈代谢。对肝炎、胃炎、胃及十二指肠溃疡、糖尿病、慢性肾功能衰竭等疾病有明显的治疗作用。

治疗呼吸系统疾病:

灵芝孢子粉对器官平滑肌有解痉、平喘作用,能镇咳、祛痰,对于慢性支气管炎和支气管哮喘等均有疗效。

治疗神经系统疾病:

灵芝孢子粉对中枢神经系统具有调节作用,有安定、镇静、止痛的功效,对于神经衰弱和因神经紧张、过度疲劳导致的失眠、头晕、乏力、胃肠功能紊乱、健忘、食欲不振、心慌、气短、多汗等症有改善效果。

提高人体免疫机能:

灵芝孢子粉能提高细胞免疫和体液免疫两个方面的功能,促进白细胞增加,提高免疫球蛋白和补体的含量,诱导干扰素的生成,激活自然杀伤细胞和巨噬细胞的活性,增强免疫器官胸腺、脾脏、肝脏的重量,从而增强人体对各种疾病的抵抗能力。

灵芝孢子油 为肿瘤患者保驾护航



灵芝孢子油简介

灵芝孢子油为黄色透明液体。主要成分是磷脂酸、不饱和脂肪酸、灵芝多糖等。诱导或促进巨噬细胞的吞噬作用,直接或间接毒杀肿瘤细胞。能够提高机体免疫力,减少因放、化疗引起的精神不佳、食欲减退、呕吐脱发等情况的发生。

功效-抑制肿瘤

- 1.双向调节人体免疫力。
- 2.抑制肿瘤细胞的生理活性。防止癌细胞的再生和转移。
- 3.创造治疗机会,使只能保守治疗的患者能够有机会接受手术及放、化疗。
- 4.减轻患者因放、化疗引起的毒副作用,尤其是白细胞减少症,提高患者对放、化疗的耐受性。
- 5.有效防止肿瘤转移、复发,使患者能够长期生存。

破壁灵芝孢子粉、孢子油底价申领

本次底价申领活动提供的破壁灵芝孢子粉每盒250克,每次申领5盒厂家还可以赠送1盒,6盒为一套,共计1500克,可以用一年的时间,厂家底价直供每克不到2元钱,每人每次仅限申领一套。

孢子油120粒每盒

申领15盒厂家赠送3盒,18盒为一套,可以用一年时间,每人每次仅限申领一套。

孢子粉胶囊200粒每盒

申领12盒厂家赠送3盒,15盒为一套,可以用一年时间,每人每次仅限申领一套。

活动时间:12月21日~12月22日
申领电话:0371-53728899
53728822

地点:益泰养生茶
(黄河路与政六街交叉口向东50米路北)